Navegacion Il. Curso 2023-2024. Convocatoria extraordinaria

Examen de Teoria. 28 de junio de 2024

Alumna/o:

1 (3 puntos) Dibuje la esfera oblicua correspondiente a un observador con latitud 35° S y una estrella de declinacién
10° N, dejando el hemisferio oriental hacia el dibujante e indicando: MSL, MIL, paralelo de declinacién (parte
occidental en trazo continuo), orto, ocaso, paso por el MSL, MIL, arco diurno, arco nocturno y sentido de la trayectoria
aparente del astro. También, responda a las siguientes preguntas:

Componentes del azimut al orto y al ocaso: N~ =~ o ¥ - \U
Valor y signo de z (distancia cenital) al paso por el MSL: +45° _
Altura al paso por el MSL y altura al paso por el MIL &s* -5S”

¢Hay corte con el vertical primario?, épor qué motivo? Si (aww\qd{. no Vi HL) '3*‘J< 3¢
En caso de que lo haya, ¢cudl deberia ser la declinacién para que no se produjera? -9‘62? £ -
En caso de que no lo haya, ¢cudl deberia ser la declinacion para que se produjera? i
¢Qué declinacién tendria que tener la estrella para ser circumpolar? ¢y para ser anticircumpolar?:

M_\M =550 > A>sv®

—

MIL

Preguntas a desarrollar: 2 preguntas del temario (3,5 puntos cada una).
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Navegacion II. Examen de la convocatoria extraordinaria del 28 de junio de 2024.
Alumna/o:

Importante: Solo se permite el uso de boligrafo y calculadora no programable. Cada ejercicio se
entregara resuelto en una hoja diferente y con las soluciones recuadradas y claras.
Una confusion entre Apartamiento y Diferencia de longitud supondra la calificacion de Suspenso.

Ejercicio n°1 (20 minutos): El dia 28 de junio de 2024 el buque “Yasmani Luis Solano” se encuentra en
situacion verdadera: /lat = 53°-06" S y Long = 82°-12’ E en el momento de la puesta de Sol, instante en el que
se observa Za del Sol = 301,5°.

Se pide:
e (1,7 puntos) Calcular la Correccion total en el momento de la puesta de Sol. [Ct= ]
e (0,3 puntos) Hrb de la puesta de Sol. [Hrb = b m Sdeldia ( )]
¢ (1 punto) Hrb del instante del ocaso verdadero de Sol con la maxima exactitud posible.

[Hrb = b m  sdeldia( )]

Ejercicio n°2 (40 minutos): El dia 28 de junio de 2024, al ser Hrb = 02"-26™-14%, el buque “Marco Polo” se
encuentra en una situacion de estima que esta 70 millas al E de Puerto Pauloff, cuando el observador toma
ai*? =28°-54,6’ y Zv*? =316°.

Elevacion del observador = 28 m; error de indice = 0,2 izquierda.

Coordenadas de Puerto Pauloff: lat = 54°-27° Ny Long = 162°-42> W

Se pide:
¢ (2 puntos) Nombre del astro desconocido. [Nombre = ]
¢ (1 punto) Determinante del astro desconocido. [Z = ; Da= ]
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Navegacion II. Examen de la convocatoria extraordinaria del 28 de junio de 2024.
Alumna/o:

Ejercicio n°3 (60 minutos): El dia 28 de junio de 2024 el buque “Alirio Zambrano” se encuentra en la Bahia
Isla Blanca, en situacion de estima lat = 25°-27° S y Long = 70°-34> W cuando es Hrb = 08"-23™-56° y el
observador toma ai Sol (limbo inferior) = 20°-42,1°. Navega con Rv = N70°W y con 20 nudos de velocidad
hasta el paso del Sol por el meridiano superior de lugar, instante en que el observador toma ai Sol (limbo
superior) = 42°-07,7’.

Elevacion del observador = 28 m; error de indice = 0,2’ izquierda.

Se pide:
¢ (1,5 puntos) Situacién rectificada por punto aprox. [lat=__ °- ’ ; Long=__ °- ’ ]
¢ (1 punto) Hrb de la meridiana. [Hrb = h m Sdel dia ()]

2

e (1,5 puntos) Situacién observada al mediodia vdo. [lat = °- ; Long=_ °- ]




: El‘zrzz i

M= //"'/’l/: ém
A

ucﬁ}woﬂ jS 51™ (.2?) 2% /0 "
LT = X L9™E $a5 5 45" 46"’

Mo-fbo- 55% 66,3 W

prox. n] =329 09,3 => Jo"

PPCGPUG?Q = Ao -22 (:Z@

C—b Ao /= 2344 N / (_D chﬂd'o W’;ﬂb

-HJ ! e
&= SPMQ - 0653223+ = 0= »\Meﬁ’u/ 311.1° o veao.
! aa;!i JU = A6-
© Joos 2o = 309,5° Pesma
Jg:ﬁf_&; = A6- 200 = 304,5
it ¢t = 8+ .
X HJ '

i Po= -“-3,@ Léo\

Z_ z ?,'20—/{.2'0 E
o=LY-08> E
hGo=332° 54,*

c"“mnsﬁ- 3%- 4l = f¢"0a
Re G saror o L= /fo 1" 02 (22) LchPmlx ol- /ro‘-,zz"” (2%)

2Ll 2 LB E

B\(LWV@ D= g5 45" 00" (29) l Hebpusik. ol = As" 22" (ag)




Elgmz, 1 549 230N L=/{6,’Zp-42,o W [R=9% Al-o
R o M= g0t e [D-F Jo-W
fo=54"-2%0N Lo = 46" 416 W AL_:%,:___'_ - A0y
b o S0 0s®
L w S :
uv:: cﬁl oz\s M~ (29) Lt e e N 4P
A= A3 26" M° (az)
= 22°- 54 4 A 03063 & oy Bt 2% 0o
Q = 02- | B =0366¥2+ Crwyyy = - 344
ﬁo.':*?g = 29°- 5-2\,11 Sl = 0{'}-{’)4(4_( U LG-;F = MIg%- ALL
(¥ = U4- |(([@X2= AL-AS, 9N e = A6°- 41k
aapti=a8°- 4G 1= 038 WY+ \ My Waoe
A0 e A Q- q" < 1 4h 9083 +(-) LQ.T»-- 318 m,0
L avkl=d3- 432 a = 0660296 - |
Zett= N 44 W } ,\436" %}%93‘?03'-
e =54"-L30N PHi= {11~ 00,1
g = 348° i |0
. L T
e
G
De/IwM‘w\mJ-e
l\QT.—. 318"~ 0,0 A= 0615251 4 avk = 28°-43,2
AN A = Ax2"- 52,2 B = o305 Qe k= 29 - 43/
h = L)’ 522 Smae= 0490656 +/’ Ak o1+
ﬂ:}:’- [A,Oyﬁ = 110°- y22W Qe = Vile 43,1 { d =] RIET
> il = Z{Q'— /U,}l\/
B L 8¢ 200N




2 Heb- 08" 23" 57 (28)
2 s W
%c@z At 23" 5% (29)
kGaAsl“= A4 090 > A= 0)1692x - al @ = -4
“M 55 = Sa ﬂ;O ( B= 0‘.5'2.35—4{ + U = 0,.2"'
Lz‘o" = - 080 Swoe= 0339 +  acb@ = 25- 419
i la = 30 340W | ge- 21-023 ey = 9,4
bo=hlo = 50"~ 2o E ) P= 0,55+ anp@ = &5 32,5
do = 23" 14| v} P'= 0,39 ~(*) Clhoryb=  A36+
Jo = 215°- Q%o S p= 0,90 + (“oclic = 0,3-
k-’a%: 0, 5% + avo = JI5- A4
&o=NA94°E 20 = 4™ 02,3
A= MbS-
Mk\”c.aa:{n Jal i Whiceigx a&M&'m_
Aa<o 2
Joo 258-2%0 8 Le=p-240 W |21E6 —> =549 4°W
AL = A0+ S 4L- A3 W | || — D= A5’

De =833} 5 L= P0- 19 W

D= 25642 )f“
S hocedn mnu'\‘twla

A= do'
Ap= A2, S j

Rode v _ 43¢
JAY PN I &



Ei‘&m 3
- louh.

G lulo pm.w‘o VAV I pravio.

ucnpowdwu“-oat;m(zﬂ L0- 338 Le< ';o—”:\‘\')rﬁ W | R= N W
Ina (44630 W Me || CBINAL= (4% Ao 3ur [ b ere
HeGpo mel = At de,b (28) Q'=asMes L =M S IW| MLL3)

DG obs. wob= 43239 (29 Jua=d5,43° A=l
T = 3%a5%-33%" Ao 635

- T=20x - &} 4 b di)\3
D Vel s 3,38= &3, A

Cheto AdefieaNvo Eshwnen olafruz Rvan

HCQPOM""’U}“ 03,4 (22) | Dr= 2~ 3335 Le< ¥9- 134 W | ReWW
LT = 4":- 49 W A= .Z.;')l'}-:d A= {220 | s 6?,2.!

Ucl powsl= A6 1,3 (29~ Leb=d- 05 L = H-STqw | M=L3Y
Ueb dhsmd= 3% 239 (8) | humarur’ do- ¢

X = 3028 b 346 dli= [¢s!
= > - 6 i
= 2o~3 46 €92 e Je a3 (29) 122

i (-] €'= Sb‘ w
JIJQ‘@.-:: 42"0."-'31‘ W, '
AL o2k Hb=AA™ 43 @2) |

4obT = 42°- 01 s Af&: :‘]‘10‘f7ﬁ w
(V2 - T4 - AL- féw

aop@ = A41°- 53,1 | Jb= 25050 & Leb= - 08 5 W ]
ly:D = 3/"‘11"—

aap@. = A1’ 2}
(e = IS0 +
(M lc = 0,3- -
avo = 41°- 4l 4
3@ 43°- A8,6 +(-)
do = 23°- 36N
Lob = 25"- ofo s & | T
Db = 25°- Jho s <
Al il NI B
A= Bl p= 9x 075 86 1) N

N

non

i









